



Vogel's Pro Wandhalterung

Outdoor, zu LG 49XE4F, schwarz

Befestigen Sie Ihr 49-Zoll-LG-Outdoor-Display mit der Befestigungslösung von Vogel's an der Wand. Speziell für das Outdoor-Display LG 49XE4F hat Vogel's ein Wandhalterungsset für den Außenbereich zusammengestellt, mit dem Sie Ihr Outdoor-Display einfach an jeder geeigneten Außenwand installieren können. Sowohl im Querformat als auch im Hochformat.

Das Set enthält:

- 1x Outdoor-Wandhalterung POW 1601 für LG 49XE4F
- 1x Outdoor-Rahmen POA 9601 für LG 49XE4F

Für einen zuverlässigen Einsatz im Freien

Vogel's hat ein komplettes Outdoor-Wandhalterungsset zusammengestellt, mit dem Sie Ihr Outdoor-Display LG 49XE4F einfach an jeder geeigneten Außenwand montieren können. Kombinieren Sie eine Outdoor-Wandhalterung mit einem Outdoor-Rahmen und installieren Sie Ihr Outdoor-Display sicher an der Wand. Die attraktive gewinkelte Ausführung fügt sich nahtlos in das schlanke und robuste Design des LG-

15.12.2025 1/2

Displays ein. Zudem verhindert die gewinkelte Rahmenkonstruktion die Ansammlung von Schmutz.

Ein intelligentes Design für eine einfache Wartung

Das Outdoor-Wandhalterungsset ist so konzipiert, dass es jede einzelne Anforderung erfüllt. Dank der speziellen Korrosionsschutzbehandlung wird sichergestellt, dass das Produkt den extremsten Witterungsbedingungen standhält.

Art-Nr 6VO OWMLG49XE4F EAN Code 8712285352027



717.00



Spezifikationen

Deckenmontage	Nein
Bodenmontage	Nein
Wandmontage	Ja
Tischmontage	Nein
Kategorie	Professional
Montageart	Wandmontage
Farbe	Schwarz
Anmerkung	Bestehend aus: POW-1601 & POA-9601

15.12.2025 2/2